

お わ び (正誤表)

『中学1・2年 5科の完全復習』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
解答 1	左段 解説 ❶(6)2行目	【誤】 $=4-30+19-7$ → 【正】 $=4-30+19\underline{=} -7$
解答 16	右段 解説 ❶(1)8行目	【誤】 …正確な方位は北 <u>東</u> になる。 → 【正】 …正確な方位は北 <u>西</u> になる。
解答 23	左段 解説 ❷(4)	【誤】 …「子ども」の複数形は <u>chidren</u> 。 → 【正】 …「子ども」の複数形は <u>children</u> 。(“l”を追加)
解答 27	左段 解答 ❸(5)	【誤】 … <u>swimming</u> → 【正】 … <u>swimming</u>